

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Денисенко Игоря Анатольевича на тему «Стратегическое планирование и прогнозирование в деятельности сельских домохозяйств в системе современного предпринимательства», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства)

Основой материального и социального благополучия общества является высокоразвитый аграрный сектор. Поэтому проблема повышения эффективности сельскохозяйственной экономики для Донецкой и Луганской Народных Республик в условиях экономического кризиса, вызванного объективными социально-экономическими причинами, является чрезвычайно важной. В современных рыночных условиях сформировались новые требования к экономическому и социальному поведению сельских домохозяйств, которые являются первичными элементами рыночной системы, оказывающими существенное влияние на ее развитие и становление.

Данные тезисы подтверждают актуальность научной проблемы диссертации Денисенко И.А. и свидетельствуют о большой теоретической и практической значимости данного исследования.

Целью диссертационной работы является теоретическое обоснование выбранной научной проблемы, разработка методологических положений стратегического планирования и прогнозирования в деятельности сельских домохозяйств в системе современного предпринимательства и разработка концепции развития сельских домохозяйств в условиях усовершенствования социально-экономической деятельности хозяйственного комплекса.

Наиболее существенную практическую ценность имеют следующие научно-прикладные разработки: создание Ассоциации сельхозпроизводителей Луганской Народной Республики, объединяющей производителей сельскохозяйственной продукции; построение на основе трендового прогноза самообеспеченности некоторыми видами сельскохозяйственной продукции в Луганской Народной Республики и прогноза производства отдельных видов сельскохозяйственной продукции в Луганской Народной Республики на 2023 г. и 2025 г., при условии сохранения демографических параметров.

В представленной работе автором изучены и критически анализируются известные достижения и теоретические положения других авторов по проблемам стратегического менеджмента, экономики предпринимательства. Следует отметить, что с целью формирования профессиональных компетенций, основные разработки и выводы диссертации были внедрены в учебный процесс ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко».

Заслуживает внимания представленная в работе информационно-аналитическую платформу формирования и развития трудовых ресурсов в системе инфраструктурного обеспечения сельских домохозяйств, что позволит

республиканским и местным органам власти, а также сельским домохозяйствам рационально и эффективно формировать, распределять и использовать трудовые ресурсы.

Положительно оценивая проведенное исследование, считаем, что в работе следовало уделить дополнительное внимание развёрнутой трактовке организационного механизма стратегического планирования и прогнозирования развития сельских домохозяйств: своевременности, обоснованности, целенаправленности, комплексности, информативности, эффективности, приоритетности, индивидуального подхода, альтернативности, ситуационности, экономичности (стр.16 автореферата).

Однако высказанные замечания носят рекомендательный характер и не влияют на общую положительную оценку автореферата диссертации.

В целом, на основании автореферата можно сделать вывод, что диссертационная работа Денисенко И.А. на тему: «Стратегическое планирование и прогнозирование в деятельности сельских домохозяйств в системе современного предпринимательства» выполнена на высоком уровне, содержит весомые результаты для решения важной научной задачи и соответствует требованиям, установленным п. 7-8 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства).

Я, Бондарчук Алина Викторовна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством; доцент, начальник кафедры
экономико-правовых и социально-гуманитарных
дисциплин ГУ ЛНР «Луганская академия
внутренних дел имени Э. А. Дидоренко»

А.В. Бондарчук

Подпись А.В. Бондарчук заверяю:
Начальник отдела по работе с личным составом
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»

Л.И. Лыскова

Ректор
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»



В.А. Глазков

91005, Луганская Народная Республика
г. Луганск, ул. Пушкина, 1
Телефон: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <https://lavd.mvdlnr.ru>